



Building a Europe
for and with children
Construire une Europe
pour et avec les enfants

COUNCIL OF EUROPE



CONSEIL DE L'EUROPE

Proiectul Consiliului Europei Combaterea violenței împotriva copiilor din Republica Moldova

Întrebări și răspunsuri

Întrebare: Perioadele active ale proiectului le stabilim noi sau ele sunt fixe deja?

Răspuns: Perioada indicată în Concept este perioada de implementare a proiectului Consiliului Europei "Combaterea violenței împotriva copiilor în RM" și deci nu poate fi modificată. În perioada proiectului dat vor fi implementate activitățile din Strategie, care va fi elaborată de compania selectată. Totodată, perioada de implementare nemijlocită a activităților din Strategie va fi coordonată cu compania implementatoare/selectată la etapa elaborării Strategiei.

Întrebare: Bugetul de 23k este pentru prima perioada sau este pentru întreaga campanie de 2 ani?

Răspuns: Bugetul de 23 K este pentru toate activitățile care vor fi incluse în Strategie și care urmează a fi implementate pe perioada proiectului indicat mai sus. Aici aș vrea să atrag atenția, ca în Strategie vor fi incluse doar câteva activități, alese după necesitățile proiectului și prețurile propuse de către companie la etapa de aplicare la concurs. Activitățile alese, care vor fi incluse în Strategie nu vor depăși 23 K.

Întrebare: Conceptul creativ al proiectului există deja sau îl propunem noi?

Răspuns: Printre documentele care se solicită a fi transmise pentru concurs este lista activităților propuse pentru a fi incluse în Strategie și tabelul cu prețuri. Lista cu activități trebuie să conțină descrierea detaliată a fiecărei activități și modul de implementare a acesteia. Tabelul de prețuri trebuie să includă toate cheltuielile care implică implementarea fiecărei activități propuse în lista de activități. Consiliul Europei va alege câteva activități din cadrul listei cu activități, în dependență de prețurile propuse și necesitățile proiectului. Activitățile alese vor fi incluse în Strategie, care va fi elaborată de către compania selectată.